

# День города Сестрорецка – 2007

Свой 293-й день рождения Сестрорецк отмечал как и положено имениннику: замечательными подарками, приготовленными сестроречанам, концертами и интересными выставками.

По традиции праздник начался с возложения цветов к памятнику основателю нашего города Сестрорецка – Петру I. В этом торжественном мероприятии приняли участие руководители администрации района, депутаты муниципальных советов, представители общественных организаций.

Заметим, что в этом году на празднике было много молодежи. И на концертах, и на официальных мероприятиях, и даже на тех которые ребята придумали себе сами. Такое участие в жизни родного города не может не радовать. Активное участие в торжествах приняли и активисты «Молодой Гвардии».

Но, пожалуй, больше всех радовались самые юные жители города. Ведь для них районные власти и муниципальный совет подготовили замечательные подарки – новые детские площадки. Их с каждым годом в Сестрорецке становится все больше.

Дни Сестрорецка были посвящены и два концерта, прошедшие на разных площадках. Днем в парке «Дубки» проходил концерт, в котором приняли участие не только творческие коллективы района, но и приглашенные звезды. Главным, безусловно, был вечно молодой и способы заставить плясать зрителей любого возраста Эдуард Хиль. В вечерней программе блистал Сергей Рогожин. Звезды нашей эстрады от всей души поздравили жителей Сестрорецка и гостей города с замечательным праздником.

